Dienst Justitiéle Inrichtingen
Ministerie van Justitie en Veiligheid

DGSenB

mermo

Meldingen 10.2.e. + (slotstuk)

Status
Ter informatie

Aanleiding

Naar aanleiding van de onttrekking 10.2.e. vanuit 10.2.e. , heeft de
minister voor Rechtsbescherming het volgende afgesproken met Fivoor. Vanaf 6
juni 2019 tot 6 september 2019 is op maandag t/m vrijdag dagelijks contact
tussen ForZo/JJI en Fivoor over FPA Utrecht en Wier+. Daarnaast worden alle
gevallen van ongeoorloofde afwezigheid vanuit FPA Utrecht en Wier waarbij de
politie ingeschakeld wordt, gemeld aan ForZo/JJI. Verder worden ook andere
ernstige incidenten gemeld, waaronder agressie met ernstig letsel tot vervolg of
wanneer politie wordt ingeschakeld om andere reden dan onttrekking.

FPA Utrecht is een kliniek voor psychiatrische patiénten en Wier is een kliniek
voor patiénten met een verstandelijke beperking.

Uitkomsten

Een degelijk proces is op gang gekomen van telefonisch contact en incidenten
melden wanneer deze plaatsvinden. Beide partijen zijn tevreden over de
samenwerking. Naast de meldingen aan ForZo/JJI, heeft Fivoor ook de gemeente
en de buurtbewoners geinformeerd. De meldingen aan de gemeente hebben niet
geleid tot het informeren van de burgermeester, alleen op ambtelijk niveau heeft
afstemming plaats gevonden. Voor volledige transparantie plaatst Fivoor de
meldingen op hun website'. Op die manier wordt inzicht verschaft in de processen
van klinieken die behandeling bieden aan psychiatrische patiénten en mensen met
een verstandelijke beperking. Eenieder die dat wil kan zichzelf abonneren en de
meldingen ontvangen.

Divisie Forensische Zorg en

Justitiéle Jeugdinrichtingen

Specialistisch Inkoop Centrum

Turfmarkt 147
2511 DP Den Haag
Postbus 30132

2500 GC Den Haag

www.dji.nl

Contactpersoon

10.2.e

T (+31) 088 0725 000

Datum
6 september 2019

Ongeoorloofde
afwezigheid > 6 6 16 33
- Melding 1 5 3
bijzonder voorval
Totaal 6 6 6 18 36

1 https://www.fivoor.nl/buurtmeldingen-den-dolder/
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In de periode van 6 juni 2019 tot 6 september 2019 zijn er 36 meldingen binnen
gekomen (zie tabel hierboven): 33 meldingen van ongeoorloofde afwezigheid en 3
meldingen bijzonder voorval, 12 waren van de FPA en 24 waren van Wier, 12
strafrechtelijk en 24 civielrechtelijk. Van de meldingen ongeoorloofde afwezigheid
waren er 23 dezelfde of de volgende dag teruggekeerd en 2 zijn nog niet terecht.
In 7 gevallen is de politie ingeschakeld vanwege zorgen om het welzijn van de
patiént. In bovengenoemde periode hebben zich geen incidenten voorgedaan
tijdens ongeoorloofde afwezigheid, daarmee ook niet in Den Dolder.

Overzicht meldingen

# | Datum Strafrecht | Beschrijving voorval Opmerkingen

1 10-06-2019 |10.1d Betrokkene was ongeoorloofd afwezig | Betrokkene heeft onterecht
bij Wier. Betrokkene is dezelde avond | vrijheden toegekend kregen.
teruggekeerd. Daarop heeft DJI de kliniek
verzocht alle verloven na te lopen.
Dit heeft de kliniek gedaan op 11
en 12 juni
2 11-06-2019 |10.1d Betrokkene is niet op tijd terug Risico laag.
gekomen van verlof en heeft zichzelf
de volgende ochtend gemeld bij de
FPA.
3 14-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich vanuit Wier Risico laag
onttrokken. Betrokkene is dezelfde Vanwege bezorgdheid over haar
avond nog terug gekeerd. welzijn, is de politie op de hoogte
gesteld van de vermissing.
4 14-06-2019 |10.1.d Betrokkene heeft zich tijdens een Risico laag
onbegeleid verlofmoment vanuit FPA
Utrecht onttrokken en heeft zichzelf
de volgende ochtend gemeld bij de
FPA.
5 14-06-2019 |10.1.d Betrokkene is na zijn verlof niet Risico laag
verschenen voor de avondmaaltijd en
heeft zich dezelfde avond nog bij FPA
Utrecht gemeld.
6 14-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken uit Risico laag
de gesloten kliniek van Wier en
dezelfde avond teruggekeerd.
7 14-06-2019 |10.1d Betrokkene is niet teruggekeerd na Vanwege kwetbaarheid
onbegeleid verlof vanuit Wier. betrokkene is politie ingeschakeld
Betrokkene is dezelfde avond Risico laag
aangehouden en teruggebracht naar
de Kliniek.
8 16-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken aan | Risico laag
begeleid verlof vanuit FPA Utrecht en
is diezelfde dag door de familie
teruggebracht naar de kliniek.
9 20-06-2019 |10.1.d Betrokkene is niet komen opdagen Risico laag
voor zijn afspraak met de
behandelaar vanuit FPA Utrecht,
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waaruit bleek dat hij zich had
onttrokken. Betrokkene verblijft sinds
09-08-2019 weer in detentie.

10

21-06-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken
vanuit de Wier. De kliniek heeft
conform afspraken de casemanager
van de Pl geinformeerd. Betrokkene
is nog niet terecht.

Risico is laag, voor
geweldsdelicten voor
vermogensdelicten wordt risico
hoger ingeschat.

11

22-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
niet teruggekeerd na een onbegeleid
verlofmoment. Betrokkene heeft zich
op 1 juli terug gemeld bij de kliniek.

Laag

12

24-06-2019

10.1d

Betrokkene is na onbegeleid verlof
niet teruggekeerd. Hij zich diezelfde
avond weer gemeld bij de Wier.

Laag

13

24-06-2019

10.1d

Een cliént van de Wier onttrekt zich
tijdens een verlof in het dorp. Het is
de tweede maal dat hij OA is. Na
overleg met de toezichthouder wordt
er bevel tot aanhouding afgegeven.
Hij is op 25 juni aangehouden in
10.2.e en zal niet terugkeren
naar de kliniek.

Hoog voor diefstal (indexdelict) en
laag voor geweld aan derden.

14

26-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de FPA en
heeft zich tijdens een sportmoment
elders op het terrein van de FPA
onttrokken. Betrokkene heeft zich
diezelfde middag weer terug gemeld
op de FPA.

Laag

15

30-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op Wier en is
niet teruggekeerd na onbegeleid
verlof. Zij heeft zich diezelfde avond
weer terug gemeld bij de kliniek.

Laag

16

02-07-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
met zijn begeleider voor een kort
moment naar buiten gegaan. Op dat
moment onttrekt betrokkene zich.
Betrokkene heeft zich op 6 juli in de
middag uit eigen beweging bij Wier
gemeld.

Matig

Betrokkene beschikt nog niet over
een verlofkader. Hierdoor is
meteen de politie ingeschakeld.

17

02-07-2019

10.1d

Een patiént van Wier, die bekend is
met suicidaliteit, is gezien 10.2.e

Den Dolder. 112 is gebeld,
zodat de politie direct ter plaatse kan
komen.

Er is geen sprake van recidive.
Het risico op zelfbeschadiging is
hoog

18

03-07-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
niet teruggekeerd na onbegeleid
verlof. Betrokkene heeft zich de
volgende avond weer bij de kliniek
gemeld

Laag
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19

09-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken
vanuit de FPA. En is na een half uur
door de politie gevonden.

Risico op zelfbeschadiging

20

20-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet teruggekeerd van
onbegeleid verlof bij familie vanuit
Wier. Direct na constatering dat
betrokkene zich niet aan zijn
afspraak gehouden heeft, is de
reclassering geinformeerd. Later is
besloten de politie in te schakelen.
Hij heeft zichzelf de in de nacht van
21 op 22 juli gemeld bij de kliniek.

Risico is laag

21

22-07-2019

10.1d

Betrokkene was op 21 juli met
onbegeleid netwerkverlof vanuit Wier
en is niet op tijd teruggekeerd.
Omdat er zorgen zijn over de welzijn
van betrokkene is politie
ingeschakeld. Zij is op 23 juli zelf
teruggekeer naar Wier.

Betrokkene vormt een gevaar
voor zichzelf en niet voor de
omgeving.

22

24-07-2019

10.1d

Betrokkene is vanuit therapie niet
teruggekeerd naar de afdeling en is
dezelfde avond nog teruggekomen
naar Wier.

Risico is laag

23

26-07-2019

10.1d

Betrokkene is op 18 juli met
onbegeleid verlof gegaan naar familie
en niet terug gekeerd naar Wier. Er
is contact geweest met patiént, er
waren aanvankelijk geen zorgen voor
acuut gevaar. Naar mate de duur van
de afwezigheid van betrokkene
toeneemt, groeit de zorg en is
betrokkene o.a. gemeld. Hij is op 30
juli zelfstandig teruggekeerd.

Risico is laag

24

26-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet teruggekeerd van
onbegeleid verlof vanuit FPA Utrecht.
Inmiddels is betrokkene opgepakt en
verblijft sinds 29 juli in detentie.

Risico is laag

25

29-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft op 28 juli in de
avond zonder toestemming de Wier
verlaten. Op 30 juli is betrokkene
door de politie teruggebracht.

Risico is laag

26

29-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken aan
zijn begeleider tijdens begeleid
verlof. De volgende ochtend heeft
betrokkene zichzelf gemeld bij FPA
Utrecht.

Risico is matig

27

29-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet terug gekeerd van
onbegeleid verlof op 28 juli. Zij zou
bij haar familie verblijven. Conform
dossierafspraak wordt betrokkene na
24 uur op de telex gezet. Betrokkene

Zorg lag bij welzijn van
betrokkene
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is om 13.00u door10.2.e
gebracht naar Wier.

terug

28

04-08-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken aan
zijn begeleider tijdens begeleid verlof
vanuit Wier. Hij is op eigen
gelegenheid naar zijn oude
woongroep in gereisd, waar hij voor
overlast heeft gezorgd. De politie
heeft hem daar aangehouden, kort in
hechtenis genomen en terugebracht
naar Wier.

Risico is matig

29

05-08-2019

10.1d

Betrokkene is niet tijdig teruggekeer
van onbegeleid verlof vanuit FPA
Utrecht en is dezelfde avond weer
door10.2.e terug naar de
kliniek gebracht.

Risico is laag

30

11-08-2019

10.1d

Betrokkene zou samen met een
verpleegkundige op begeleid verlof
gaan vanuit Wier. Hij heeft de
medewerkster geslagen en zich
onttrokken. Betrokkene is op 18
augustus door de politie terug
gebracht op de afdeling.

Risico is matig

31

11-08-2019

10.1d

Betrokkene is op onbegeleid verlof
vanuit FPA Utrecht

gegaan en is niet op het
afgesproken tijdstip terug gekeerd.
Naar het blijkt is hij onderweg op
10.2.e aangehouden
vanwege roken op een plaats waar
dit niet is toegestaan. Hij is door de
politie meegenomen en naar

de Pl gebracht.

Risico is laag

32

13-08-2019

10.1d

Betrokkene heeft tijdens een
begeleid verlof vanuit Wier de
instructie van de begeleider niet
opgevolgd. Dit zorgde voor een
incident in één van de winkels van
Den Dolder. Hierop is de politie
ingeschakeld, waarna betrokkene
zich rustig liet begeleiden.

Risico is laag

33

13-08-2019

10.1d

Betrokkene zich tijdens een begeleid
verlof vanuit Wier bij terugkeer naar
de kliniek onttrokken. Betrokkene is
door de kliniek opgehaald 10.2.e

34

27-08-2019

10.1d

Risico is laag

Betrokkene wordt gedurende het
verlof vanuit de FPA toenemend
geagiteerd. In een winkelcentrum
(buiten Den Dolder) poogt hij zich te
onttrekken, maar wordt door

Risico is laag
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zijn begeleider onder controle
gehouden tot de politie ter plaatse is.

35 | 30-08-2019 |10.1d Betrokkene is niet terug gekeerd van | Risico is laag
zijn verlof vanuit Wier.
36 | 04-09-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken aan | Zorg lag bij welzijn van

het toezicht van haar begeleider. Zij
is erg kwetsbaar, er wordt direct een
telexmelding gedaan uit zorg voor
haar welzijn. Deze zorg blijkt niet
onterecht, aangezien 10.2.e

. Zij is op straat
aangetroffen en men maakt zich ook
hier zorgen om haar toestand.

betrokkene
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Dienst Justitiéle Inrichtingen
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Divisie Forensische Zorg en

Minister voor Rechtsbescherming j”Stig.’é'e. hti
eugdinrichtingen

Specialistisch Inkoop Centrum
Turfmarkt 147

2511 DP Den Haag

Postbus 30132

2500 GC Den Haag
www.dji.nl

Contactpersoon

10.2.e
n Ota Meldingen FPA Utrecht en Wier+ (slotstuk) T (+31) 088 0725 000

Datum

6 september 2019
Status P

Ter informatie Ons kenmerk
Aanleiding

Naar aanleiding van de onttrekking van 10.2.e vanuit FPA Utrecht, heeft de

minister voor Rechtsbescherming het volgende afgesproken met Fivoor. Vanaf 6

juni 2019 tot 6 september 2019 is op maandag t/m vrijdag dagelijks contact

tussen ForZo/JJI en Fivoor over FPA Utrecht en Wier+. Daarnaast worden alle

gevallen van ongeoorloofde afwezigheid vanuit FPA Utrecht en Wier waarbij de

politie ingeschakeld wordt, gemeld aan ForZo/JJI. Verder worden ook andere

ernstige incidenten gemeld, waaronder agressie met ernstig letsel tot vervolg of

wanneer politie wordt ingeschakeld om andere reden dan onttrekking.

FPA Utrecht is een kliniek voor psychiatrische patiénten en Wier is een kliniek
voor patiénten met een verstandelijke beperking.

Uitkomsten

Een degelijk proces is op gang gekomen van telefonisch contact en incidenten
melden wanneer deze plaatsvinden. Beide partijen zijn tevreden over de
samenwerking. Naast de meldingen aan ForZo/JJI, heeft Fivoor ook de gemeente
en de buurtbewoners geinformeerd. De meldingen aan de gemeente hebben niet
geleid tot het informeren van de burgermeester, alleen op ambtelijk niveau heeft
afstemming plaats gevonden. Voor volledige transparantie plaatst Fivoor de
meldingen op hun website!. Op die manier wordt inzicht verschaft in de processen
van klinieken die behandeling bieden aan psychiatrische pati€énten en mensen met
een verstandelijke beperking. Eenieder die dat wil kan zichzelf abonneren en de
meldingen ontvangen.

PA e otaa
Ongeoorloofde
afwezigheid ° 6 6 16
Melding 1 5
bijzonder voorval
Totaal 6 6 6 18

1 https://www.fivoor.nl/buurtmeldingen-den-dolder/
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In de periode van 6 juni 2019 tot 6 september 2019 zijn er 36 meldingen binnen
gekomen (zie tabel hierboven): 33 meldingen van ongeoorloofde afwezigheid en 3
meldingen bijzonder voorval, 12 waren van de FPA en 24 waren van Wier, 12
strafrechtelijk en 24 civielrechtelijk. Van de meldingen ongeoorloofde afwezigheid
waren er 23 dezelfde of de volgende dag teruggekeerd en 2 zijn nog niet terecht.
In 7 gevallen is de politie ingeschakeld vanwege zorgen om het welzijn van de
patiént. In bovengenoemde periode hebben zich geen incidenten voorgedaan
tijdens ongeoorloofde afwezigheid, daarmee ook niet in Den Dolder.

Overzicht meldingen

# | Datum Strafrecht | Beschrijving voorval Opmerkingen

1 10-06-2019 |10.1d Betrokkene was ongeoorloofd afwezig | Betrokkene heeft onterecht
bij Wier. Betrokkene is dezelde avond | vrijheden toegekend kregen.
teruggekeerd. Daarop heeft DJI de kliniek
verzocht alle verloven na te lopen.
Dit heeft de kliniek gedaan op 11
en 12 juni
2 11-06-2019 |10.1d Betrokkene is niet op tijd terug Risico laag.
gekomen van verlof en heeft zichzelf
de volgende ochtend gemeld bij de
FPA.
3 14-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich vanuit Wier Risico laag
onttrokken. Betrokkene is dezelfde Vanwege bezorgdheid over haar
avond nog terug gekeerd. welzijn, is de politie op de hoogte
gesteld van de vermissing.
4 14-06-2019 |10.1.d Betrokkene heeft zich tijdens een Risico laag
onbegeleid verlofmoment vanuit FPA
Utrecht onttrokken en heeft zichzelf
de volgende ochtend gemeld bij de
FPA.
5 14-06-2019 |10.1.d Betrokkene is na zijn verlof niet Risico laag
verschenen voor de avondmaaltijd en
heeft zich dezelfde avond nog bij FPA
Utrecht gemeld.
6 14-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken uit Risico laag
de gesloten kliniek van Wier en
dezelfde avond teruggekeerd.
7 14-06-2019 |10.1d Betrokkene is niet teruggekeerd na Vanwege kwetbaarheid
onbegeleid verlof vanuit Wier. betrokkene is politie ingeschakeld
Betrokkene is dezelfde avond Risico laag
aangehouden en teruggebracht naar
de Kliniek.
8 16-06-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken aan | Risico laag
begeleid verlof vanuit FPA Utrecht en
is diezelfde dag door de familie
teruggebracht naar de kliniek.
9 20-06-2019 |10.1.d Betrokkene is niet komen opdagen Risico laag
voor zijn afspraak met de
behandelaar vanuit FPA Utrecht,
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waaruit bleek dat hij zich had
onttrokken. Betrokkene verblijft sinds
09-08-2019 weer in detentie.

10

21-06-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken
vanuit de Wier. De kliniek heeft
conform afspraken de casemanager
van de Pl geinformeerd. Betrokkene
is nog niet terecht.

Risico is laag, voor
geweldsdelicten voor
vermogensdelicten wordt risico
hoger ingeschat.

11

22-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
niet teruggekeerd na een onbegeleid
verlofmoment. Betrokkene heeft zich
op 1 juli terug gemeld bij de kliniek.

Laag

12

24-06-2019

10.1d

Betrokkene is na onbegeleid verlof
niet teruggekeerd. Hij zich diezelfde
avond weer gemeld bij de Wier.

Laag

13

24-06-2019

10.1d

Een cliént van de Wier onttrekt zich
tijdens een verlof in het dorp. Het is
de tweede maal dat hij OA is. Na
overleg met de toezichthouder wordt
er bevel tot aanhouding afgegeven.
Hij is op 25 juni aangehouden in
10.2.e en zal niet terugkeren
naar de kliniek.

Hoog voor diefstal (indexdelict) en
laag voor geweld aan derden.

14

26-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de FPA en
heeft zich tijdens een sportmoment
elders op het terrein van de FPA
onttrokken. Betrokkene heeft zich
diezelfde middag weer terug gemeld
op de FPA.

Laag

15

30-06-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op Wier en is
niet teruggekeerd na onbegeleid
verlof. Zij heeft zich diezelfde avond
weer terug gemeld bij de kliniek.

Laag

16

02-07-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
met zijn begeleider voor een kort
moment naar buiten gegaan. Op dat
moment onttrekt betrokkene zich.
Betrokkene heeft zich op 6 juli in de
middag uit eigen beweging bij Wier
gemeld.

Matig

Betrokkene beschikt nog niet over
een verlofkader. Hierdoor is
meteen de politie ingeschakeld.

17

02-07-2019

10.1d

Een patiént van Wier, die bekend is
met suicidaliteit, is gezien 10.2.e

bij Den Dolder. 112 is gebeld,
zodat de politie direct ter plaatse kan
komen.

Er is geen sprake van recidive.
Het risico op zelfbeschadiging is
hoog

18

03-07-2019

10.1d

Betrokkene verblijft op de Wier en is
niet teruggekeerd na onbegeleid
verlof. Betrokkene heeft zich de
volgende avond weer bij de kliniek
gemeld

Laag
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19

09-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken
vanuit de FPA. En is na een half uur
door de politie gevonden.

Risico op zelfbeschadiging

20

20-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet teruggekeerd van
onbegeleid verlof bij familie vanuit
Wier. Direct na constatering dat
betrokkene zich niet aan zijn
afspraak gehouden heeft, is de
reclassering geinformeerd. Later is
besloten de politie in te schakelen.
Hij heeft zichzelf de in de nacht van
21 op 22 juli gemeld bij de kliniek.

Risico is laag

21

22-07-2019

10.1d

Betrokkene was op 21 juli met
onbegeleid netwerkverlof vanuit Wier
en is niet op tijd teruggekeerd.
Omdat er zorgen zijn over de welzijn
van betrokkene is politie
ingeschakeld. Zij is op 23 juli zelf
teruggekeer naar Wier.

Betrokkene vormt een gevaar
voor zichzelf en niet voor de
omgeving.

22

24-07-2019

10.1d

Betrokkene is vanuit therapie niet
teruggekeerd naar de afdeling en is
dezelfde avond nog teruggekomen
naar Wier.

Risico is laag

23

26-07-2019

10.1d

Betrokkene is op 18 juli met
onbegeleid verlof gegaan naar familie
en niet terug gekeerd naar Wier. Er
is contact geweest met patiént, er
waren aanvankelijk geen zorgen voor
acuut gevaar. Naar mate de duur van
de afwezigheid van betrokkene
toeneemt, groeit de zorg en is
betrokkene o.a. gemeld. Hij is op 30
juli zelfstandig teruggekeerd.

Risico is laag

24

26-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet teruggekeerd van
onbegeleid verlof vanuit FPA Utrecht.
Inmiddels is betrokkene opgepakt en
verblijft sinds 29 juli in detentie.

Risico is laag

25

29-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft op 28 juli in de
avond zonder toestemming de Wier
verlaten. Op 30 juli is betrokkene
door de politie teruggebracht.

Risico is laag

26

29-07-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken aan
zijn begeleider tijdens begeleid
verlof. De volgende ochtend heeft
betrokkene zichzelf gemeld bij FPA
Utrecht.

Risico is matig

27

29-07-2019

10.1d

Betrokkene is niet terug gekeerd van
onbegeleid verlof op 28 juli. Zij zou
bij10.2.e verblijven. Conform
dossierafspraak wordt betrokkene na
24 uur op de telex gezet. Betrokkene

Zorg lag bij welzijn van
betrokkene
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is om 13.00u door10.2.e
gebracht naar Wier.

terug

28

04-08-2019

10.1d

Betrokkene heeft zich onttrokken aan
zijn begeleider tijdens begeleid verlof
vanuit Wier. Hij is op eigen
gelegenheid naar zijn oude
woongroep in gereisd, waar hij voor
overlast heeft gezorgd. De politie
heeft hem daar aangehouden, kort in
hechtenis genomen en terugebracht
naar Wier.

Risico is matig

29

05-08-2019

10.1d

Betrokkene is niet tijdig teruggekeer
van onbegeleid verlof vanuit FPA
Utrecht en is dezelfde avond weer
doorl0.2.e terug naar de
kliniek gebracht.

Risico is laag

30

11-08-2019

10.1d

Betrokkene zou samen met een
verpleegkundige op begeleid verlof
gaan vanuit Wier. Hij heeft de
medewerkster geslagen en zich
onttrokken. Betrokkene is op 18
augustus door de politie terug
gebracht op de afdeling.

Risico is matig

31

11-08-2019

10.1d

Betrokkene is op onbegeleid verlof
vanuit FPA Utrecht

gegaan en is niet op het
afgesproken tijdstip terug gekeerd.
Naar het blijkt is hij onderweg op
10.2.e aangehouden
vanwege roken op een plaats waar
dit niet is toegestaan. Hij is door de
politie meegenomen en naar

de Pl gebracht.

Risico is laag

32

13-08-2019

10.1d

Betrokkene heeft tijdens een
begeleid verlof vanuit Wier de
instructie van de begeleider niet
opgevolgd. Dit zorgde voor een
incident in één van de winkels van
Den Dolder. Hierop is de politie
ingeschakeld, waarna betrokkene
zich rustig liet begeleiden.

Risico is laag

33

13-08-2019

10.1d

Betrokkene zich tijdens een begeleid
verlof vanuit Wier bij terugkeer naar
de kliniek onttrokken. Betrokkene is
door de kliniek opgehaaldl0.2.e

34

27-08-2019

10.1d

Risico is laag

Betrokkene wordt gedurende het
verlof vanuit de FPA toenemend
geagiteerd. In een winkelcentrum
(buiten Den Dolder) poogt hij zich te
onttrekken, maar wordt door

Risico is laag
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zijn begeleider onder controle
gehouden tot de politie ter plaatse is.

35 | 30-08-2019 |10.1d Betrokkene is niet terug gekeerd van | Risico is laag
zijn verlof vanuit 10.2.
36 | 04-09-2019 |10.1d Betrokkene heeft zich onttrokken aan | Zorg lag bij welzijn van

het toezicht van haar begeleider. Zij
is erg kwetsbaar, er wordt direct een
telexmelding gedaan uit zorg voor
haar welzijn. Deze zorg blijkt niet
onterecht, aangezien mw. even later
in10.2.e wordt
opgenomen. Zij is op straat
aangetroffen en men maakt zich ook
hier zorgen om haar toestand.

betrokkene
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Dienst Justitiéle Inrichtingen
Ministerie van Justitie en Veiligheid

DGSenB

Mmemo

Status
Ter informatie

Evaluatie meldingen FPA Utrecht en Wier+

Aanleiding

Naar aanleiding van de onttrekking 10.2.e vanuit FPA Utrecht, heeft de
minister voor Rechtsbescherming met Fivoor een meldingsroute afgesproken van
bijzondere voorvallen bij FPA Utrecht en Wier +. Reeds ben u geinformeerd over
de uitkomsten van de meldingen, middels dit memo wordt geinformeerd over de
evaluatie.

Evaluatie

Onlangs is het proces van meldingen betreffende de FPA Utrecht en Wier+

geévalueerd met de volgende deelnemers: 10.2.e (Programmadirecteur

Forensische Zorg), 10.2.e (Divisiedirecteur Forensische Zorg en

Justitiéle Jeugdinrichtingen), 10.2.e (Senior Adviseur Zorginkoop), 10.
(Bestuurder Fivoor) en10.2.e (Manager Fivoor) 2.e

Tijdens deze evaluatie zijn de volgende punten aan bod gekomen:
o 111

Toekomst

De vragen “wat hebben wij gezamenlijk geleerd van de afgelopen twee jaar” en
“hoe kunnen wij deze kennis gebruiken in de toekomst” stonden op de voorgrond.
Deze vragen wordt meegenomen in het Programma Forensische Zorg. In

Divisie Forensische Zorg en
Justitiéle Jeugdinrichtingen
Specialistisch Inkoop Centrum

Turfmarkt 147
2511 DP Den Haag
Postbus 30132
2500 GC Den Haag
www.dji.nl
Contactpersoon

10.2.e

T (+31) 088 0725 000

Datum
6 september 2019
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combinatie met communicatie specialisten en inhoudelijk deskundigen, zal dit
vraagstuk worden opgepakt.
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10.2.e

Van: Communicatie <communicatie@fivoor.nl>

Verzonden: dinsdag 7 april 2020 17:48

Onderwerp: Publicatie tussenrapportage Omgevingsmanagement Den Dolder
Bijlagen: Tussenrapportage omgevingsmanager Den Dolder April 2020.pdf

Beste leden van de actiegroep Verbinding,
Morgen (woensdag 8 april) wordt de tussenrapportage Omgevingsmanagement Den Dolder (2019) gepubliceerd.
Eerder hebben jullie al een conceptversie van deze rapportage ontvangen. Middels deze e-mail ontvangen jullie

111 de definitieve tussenrapportage.

Het doel van deze rapportage is om jullie en andere betrokken partijen te informeren over de acties en
ontwikkelingen van 2019.

111

Mocht je vragen hebben naar aanleiding van dit bericht, dan hoor ik dat graag.

Met vriendelijke groet,

10.2.e
Omgevingsmanager Fivoor

-
A Cevoncigong en intensigve
| psychiatrische zong

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of
dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het
bericht te verwijderen. Fivoor aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message.
Fivoor accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages. Fivoor

Aan dit bericht kunnen geen rechten worden ontleend.
Fivoor
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